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Рівень вищої освіти «бакалавр»

Напрям підготовки «Фізична культура»

Загальні положення

Відповідно  до  навчального  плану  студенти  заочної форми  навчання

виконують контрольну роботу  у ІХ семестрі.

Завдання контрольної роботи:

Поглибити  і  закріпити  знання  студентів  з  дисципліни  «Методика

викладання фізичного виховання в спеціальних медичних групах».

Отримати  навички  опрацювання  літературних  джерел  і  вміння

узагальнювати матеріал;

Перевірка знань студентів з певної теми навчальної дисципліни.

Після  вибору  теми  контрольної  роботи  (див.  розділ  “Тематика

контрольних робіт”) необхідно приступити до підбору літературних джерел і

попереднього  ознайомлення  з  їх  змістом.  Це  полегшить  складання  плану

контрольної роботи.

В плані повинні бути три основні розділи:

      Вступ -  обґрунтування  актуальності  та  короткі  повідомлення  про

зміст контрольної роботи;

      Основна частина - в логічній послідовності розкриває зміст обраної

теми;

      Висновки.



До виконання контрольної роботи студенти повинні підходити творчо.

Якість роботи оцінюється насамперед по тому, наскільки самостійно і вірно

студент розкриває в ній зміст головних питань теми.

Необхідно  уникати  поверхневого  викладення,  загальних  фраз,

дослівного  запозичення  тексту  з  використаних  джерел.  При  дослівному

записі  (цитуванні)  слід  обов’язково  робити  посилання  на  джерела  зі

значенням сторінок.

Зовнішнє оформлення роботи

Контрольна робота повинна мати обкладинку і титульну сторінку, на

якій зверху зазначено: Львівський державний університет фізичної культури,

Факультет ПК та ЗО. Нижче зазначається тема, а також прізвище, ім’я та по-

батькові студента, курс, група і домашня адреса.

На першій сторінці роботи подається план контрольної роботи.

В  кінці  роботи  наводиться  список  використаної  літератури,

зазначається дата відправки в університет і особистий підпис виконавця.

Список літературних джерел складається за алфавітом 

Тема  1. Сучасний  стан  і  перспективи  удосконалення  фізичного
виховання  учнів  у  спеціальної  медичної  групи.  Завдання,  принципи,
функції фізичного виховання учнів спеціальної медичної групи.

Характеристика стану здоров’я та фізичного розвитку учнів спеціальної
медичної  групи.  Анатомо-фізіологічна  характеристика.  Педагогічна
характеристика. Завдання фізичного виховання учнів з відхиленнями в стані
здоров’я. Принципи фізичного виховання. Функції фізичного виховання учнів
спеціальної медичної групи.

  Тема  2.  Організація  навчального  процесу  у  ЗОШ  з  учнями
спеціальної медичної групи. 

Організація процесу фізичного виховання учнів з послабленим здоров’ям
у загальноосвітніх школах. Поділ школярів на групи здоров'я. Поділ школярів
на медичні групи. Комплектування підгруп спеціальної медичної групи.

Тема 3. Характеристика засобів і методів фізичного виховання учнів
спеціальної медичної групи.



Характеристика  допоміжних  засобів  фізичного  виховання  учнів
спеціальної медичної групи. Природні  фактори.  Гігієнічні  чинники.
Гігієнічні вимоги до організації режиму дня. Характеристика фізичних вправ
у фізичному вихованні дітей спеціальної медичної групи. Методи фізичного
виховання. Сучасні підходи у застосуванні засобів фізичного виховання учнів
спеціальної медичної групи.

Тема  4. Урок  фізичної  культури  з  учнями  СМГ  (організаційні  та
методичні особливості).

Вимоги до уроку фізичної культури в СМГ. Побудова і методика  уроку.
Загальна  і  моторна  щільність  уроку.  Інтенсивність  фізичних  навантажень.
Дозування  фізичного  навантаження.  Особливості  методики  розвитку
фізичних якостей.

Тема 5. Особливості методики позаурочних занять учнів спеціальної
медичної групи.

Додаткові  уроки фізичної  культури.  Фізкультурні  заходи в режимі дня
школи (гімнастика до уроків,  фізкультхвилинки і  фізкультпаузи на уроках,
рухливі ігри на перерві). Організаційно-методичні особливості самостійних
(індивідуальних)  занять:  ранкова  (гігієнічна)  гімнастика  та  виконання
домашнього завдання з фізичної культури.

Тема 6.  Планування, облік і контроль у фізичному вихованні учнів
СМГ.

Програма  з  фізичної  культури  для  учнів  СМГ.  Періоди  фізичного
виховання  учнів  СМГ.  Контрольні  заходи.  Лікарсько-педагогічні
спостереження. Самоконтроль.

Тема  7.  Особливості  методики  фізичного  виховання  учнів  СМГ  з
різними захворюваннями 

Терміни  допуску  учнів  до  занять  у  спеціальній  медичній  групі.
Особливості  методики  занять  з  фізичного  виховання  учнів  з  серцево-
судинними  захворюваннями.  Методичні  особливості  занять  при
захворюваннях органів травлення. Особливості методики при захворюваннях
залоз внутрішньої секреції і розладах обміну речовин. Особливості методики
фізичного  виховання  з  учнями,  які  страждають   нервово-психічними
захворюваннями.  Організація  і  методика  занять  з  учнями,  які  мають



порушення  зору.  Фізичне  виховання  з  учнями,  які  мають  вади  постави.
Методика занять зі учнями з пошкодженнями опорно-рухового апарату.
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